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Ангола. У 2011 р. в країні буде 
видобуто 10 млн каратів алмазів

Ангольська газета “O Pais” пові-
домила, що очікуваний обсяг алма-
зовидобутку в Анголі за підсумками 
2011 р. складає 10 млн каратів ал-
мазів загальною вартістю 1,2 млрд 
доларів США при середній ціні 
120 доларів США за карат. Посила-
ючись на невідоме джерело, “близь-
ке до алмазного сектору”, видання 
зазначає, що в Анголі передбачаєть-
ся зростання обсягу видобутку ал-
мазної сировини до 11 млн каратів 
у 2012 р. У результаті чого держава 
отримає прибуток у розмірі 1375 млн 
доларів США від продажу видобутої 
сировини, середня вартість якої до-
сягне 125 доларів США за карат. За 
заявою зазначеного джерела, у 
2013 р. в Анголі буде вироблено 
11,7 млн каратів алмазної сировини. 
За попередньою оцінкою, доходи від 
її продажу складуть 1521 млн до-
ларів США при очікуваній середній 
вартості алмазів 130 доларів США 
за карат. У 2014 р. обсяг алмазови-
добутку в Анголі прогнозують на рів-
ні 12,8 млн каратів при середній 
вартості 140 доларів США за карат 
і відповідному доході від реалізації в 
розмірі 1,792 млрд доларів США. 
Минулого року Ангола видобула 
9,5 млн каратів алмазної сировини 
на суму 950 млн доларів США, відзна-
чаючи відновлення алмазної індустрії 
після світової економічної кризи.

Україна.  ДсГнУ акредитувала для здійснення геологічної експертизи 
три підприємства

Згідно з витягом з протоколу від 16.05.2011 № 2 засідання Комісії з акреди-
тації підприємств, установ та організацій геологічної галузі, що належать до 
сфери управління Мінприроди, Комісія вирішила акредитувати для здійснення 
геологічної експертизи три підприємства, а саме:

• Національну акціонерну компанію “Надра України” (03151, м. Київ, пр-т По-
вітрофлотський, 54);

• ДГП “Державна комісія з експертизи геологічних проектів та кошторисів” 
(01133, м. Київ, вул. Кутузова, 18/7);

• Державну комісію України по запасах корисних копалин (01133, м. Київ, 
вул. Кутузова, 18/7).

Інформацію опубліковано на сайті Держслужби геології та надр України.

Україна. Рівненщина матиме 
унікальний музей бурштину

Перший музей бурштину під відкри
тим небом планують створити у Воло
димирці, де розвідані родовища соня
чного каменю. Такого не має жодна 
інша область країни, адже лише Рів
ненщина багата на поклади бурштину і може відкрити місцевим та іноземним 
туристам секрети його видобування. Тож, завітавши в музей під відкритим не
бом, відвідувачі зможуть не лише побачити глибини, з яких видобувають “смо
лянисту сльозу”, а й самотужки відшукати камінь, якому сорок мільйонів років.

За словами заступника голови облдержадміністрації Олексія Губанова, макет 
унікального музею презентують уже наприкінці червня на ІІ етнотуристичному 
фестивалі “Бурштиновий шлях”. На дійство вже запросили столичних гостей, 
яким полюбилися витвори з бурштину місцевих майстрів.

Україна.    Верховна Рада 
прийняла за основу законопроект 
про держгарантії на дію угод про 
користування надрами

Верховна Рада України прийняла 
за основу зміни до закону “Про угоди 
про розподіл продукції”, що передба-
чають надання гарантій виконання 
укладених договорів про користування 
надрами незалежно від змін у законо-
давстві. Відповідний проект закону 
№ 7402 від 26.11.2010 р., ініційований 
фракцією ПР, підтримали 249 народ-

них обранців. На думку авторів закону, 
прийняття цього законопроекту дозво-
лить створити стабільну основу для 
залучення багатомільярдних інвести-
цій у вивчення ділянок надр та роз-
робку родовищ корисних копалин на 
умовах угод про розподіл продукції, 
що позитивно вплине на розвиток на-
ціональної економіки.

 Головним державним інспектором з 
охорони навколишнього природного 
середовища Житомирської області у 
зв’язку з грубим порушенням вимог 
природоохоронного законодавства прий-
нято рішення про тимчасову заборону 
(зупинення) корис тування надрами 
Пенізевицького-2 родовища граніту, 
габро, лабрадориту ПрАТ “Пинязевиць-
кий кар’єр”, що розташований у Ма-
линському районі Житомирської області.

Під час перевірки ПрАТ “Пинязе-
вицький кар’єр” інспекторами вста-

новлено факт користування надрами 
на Пенізевицькому-2 родовищі під час 
призупинення дії спеціального дозво-
лу на користування надрами, а також 
порушення правил ведення первинно-
го обліку кар’єрної води та відходів, 
які утворюються на підприємстві.

За результатами перевірки складе-
но акт, керівництву надано припис 
щодо усунення виявлених порушень, 
трьох відповідальних осіб притягнуто 
до адміністративної відповідальності.

Україна. У Житомирській області інспекторами призупинено користування 
надрами родовища Пені зе вицьке-2
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Південна Африка. 
Світовий обсяг алмазовидобутку до-
сягне 124 млн каратів у 2011 році 

Консалтингова компанія зі штаб-
квартирою в Йоганнесбурзі, яка спеці-
алізується на добувній промисловості, 
оцінює очікуваний світовий обсяг ал-
мазовидобутку в 2011 році у 124 млн 
каратів.

Засновник компанії Джеймс Аллан 
(James Allan) заявив на конференції 
“Ресурсний сектор Ботсвани” у Габо-
роне, що на частку Ботсвани і Демо-
кратичної Республіки Конго (ДРК) при-
падатиме по 21 % від сукупного об-
сягу алмазного виробництва у 2011 ро-

ці. Частка Росії та Канади в загально-
му обсязі алмазовидобутку у світі 
складе 17 % і 10 % відповідно. За про-
гнозом Аллана, 9 % світового видо-
бутку алмазів буде отримано в Анголі 
й Австралії, 8 % – у ПАР, в Намібії – 
лише 2 % від загального обсягу алма-
зовидобутку в 2011 році. 

Джеймс Аллан зазначає, що попит 
на діаманти знизився у 2009 році на 
3 %, що відображає вплив світового 
економічного спаду на алмазну інду-
стрію. У 2009 році в США було купле-
но 38 % діамантів, країни Азіатсько-
Тихоокеанського регіону в сукупності 
придбали 20 % діамантів. На частку 
країн Азії та Близького Сходу припа-
дає 15 % продажу діамантів у 2009 ро-
ці, а Японія і Європа придбали 13 % і 
10 % дорогоцінних каменів відповідно. 
Аллан прогнозує, що Китай і Індія бу-
дуть надалі підштовхувати зростання 
попиту на діаманти, відмічаючи різке 
збільшення цін на дорогоцінні камені у 
2010 і першій половині 2011 року.

Україна. верховна рада спростила 
відвід земельних ділянок для 
користування надрами

Верховна Рада України 8 липня ухва-
лила урядовий законопроект, який пе-
редбачає спрощення процедури відве-
дення земельних ділянок у користуван-
ня, в тому числі на умовах оренди, для 
потреб, пов'язаних з користуванням 
надрами. Відповідний проект “Про вне-
сення зміни до статті 151 Земельного 
кодексу України щодо спрощення про-
цедури надання земельних ділянок для 
потреб, пов'язаних з користуванням 
надрами” (від 10.03.2011 р. № 8209), 
ініційований Кабінетом Міністрів Україні, 
підтримали 239 народних депутатів.

Законодавчий акт доповнює частину 
четверту статті 151 Земельного кодексу 
положенням, яке дозволить у разі вилу-
чен ня (викупу) земельних ділянок для 
потреб, пов'язаних з користуванням 
над рами відповідно до отриманих спеці-
альних дозволів чи гірничих відводів, не 
погоджувати місця розташування об'єктів.

Так, згідно з законом, у разі вилучен-
ня (викупу) земельних ділянок під 
об'єкти містобудування, розміщення Підготовлено за матеріалами сайту www.geonews.com.ua

яких визначено містобудівною або зем-
левпорядною документацією (генеральні 
плани міст, проекти детального плану-
вання, інша містобудівна документація, 
техніко-еконо мічні обґрунтування вико-
ристання та охорони земель адміністра-
тив но-терито ріаль них утворень, проекти 
землеустрою щодо впорядкування тери-
торій населених пунктів тощо), а також 
для потреб, пов'язаних з користуванням 
надрами відповідно до отриманих спеці-
альних дозволів чи гірничих відводів, та 
під розміщення і обслуговування об'єктів, 
пов'язаних з видобутком корисних копа-
лин, погодження місця розташування 
об'єкта не проводиться. Також доповне-
но закон “Про відчуження земельних ді-
лянок, інших об'єктів нерухомого майна, 
розміщених на них, що перебувають у 
приватній власності, для суспільних по-
треб чи з мотивів суспільної необхіднос-
ті” нормою, згідно з якою в разі ініцію-
вання викупу земельних ділянок, інших 
об'єктів нерухомого майна, розміщених 
на них, для суспільних потреб особами, 
які отримали спеціальний дозвіл (ліцен-
зію) на користування надрами, фінансу-
вання заходів щодо відчуження земель-
них ділянок, інших об'єктів нерухомого 
майна, розміщених на них, які перебу-
вають у власності фізичних або юриди-
чних осіб, для суспільних потреб чи з 
мотивів суспільної необхідності може здій-
снюватися за рахунок коштів цих осіб.

При передачі викуплених у державну 
чи комунальну власність для суспільних 
потреб земельних ділянок в оренду, для 

розміщення та обслуговування об'єктів, 
пов'язаних з видобутком корисних копа-
лин, особам, які одержали спеціальний 
дозвіл (ліцензію) на користування над-
рами і здійснили фінансування заходів 
щодо їх викупу, зазначені особи за по-
годженням з відповідним органом ви-
конавчої влади або органом місцевого 
самоврядування мають право на змен-
шення орендної плати за такі земельні 
ділянки в межах сплачених ними коштів, 
але не нижче мінімального розміру 
орендної плати, встановленого законом.

Встановлено також, що в разі фінан-
сування заходів з викупу земельних ді-
лянок, інших об'єктів нерухомого май-
на, розміщених на них, для суспільних 
потреб за рахунок коштів осіб, які отри-
мали спеціальний дозвіл (ліцензію) на 
користування надрами, договір купівлі-
продажу (міни) може укладатися між 
власником (власниками) земельної ді-
лянки, інших об'єктів нерухомого майна 
та цими особами.

У випадку фінансування заходів що-
до викупу земельних ділянок, інших 
об'єктів нерухомого майна, розміщених 
на них, для суспільних потреб за раху-
нок коштів осіб, які отримали спеціаль-
ний дозвіл (ліцензію) на користування 
надрами, відшкодування збитків, за-
вданих фізичним і юридичним особам 
– власникам і користувачам суміжних 
земельних ділянок, здійснюється за ра-
хунок коштів цих осіб.


